

平成18年8月1日

各 位

会社名 株式会社 横浜銀行
代表者名 頭取 小川 是
(コード番号 8332 東証第一部)

(訂正・数値データあり) 平成19年3月期第1四半期財務・業績の概況(連結)の
一部訂正について

平成18年7月31日に発表いたしました「平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)」におきまして、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

記

<訂正箇所>

訂正箇所は_____で表示しております。

1. 平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結) 表紙(1ページ)

	経常収益			
	【訂正前】	【訂正後】		
	百万円	%	百万円	%
19年3月期第1四半期	<u>58,668</u>	<u>(5.5)</u>	<u>57,786</u>	<u>(3.9)</u>

2. 四半期連結損益計算書 (4ページ)

【訂正前】

(単位:百万円)

科 目	当四半期(A) (平成19年3月期 第1四半期)	前年同四半期(B) (平成18年3月期 第1四半期)	比 較 (A)-(B)	(参考) 平成18年3月期 (要約)
経常収益	<u>58,668</u>	55,568	<u>3,100</u>	246,043
役務取引等収益	<u>12,134</u>	11,504	<u>630</u>	51,398
経常費用	<u>35,027</u>	35,892	<u>△865</u>	143,274
営業経費	<u>24,029</u>	22,205	<u>1,824</u>	90,791

【訂正後】

(単位:百万円)

科 目	当四半期(A) (平成19年3月期 第1四半期)	前年同四半期(B) (平成18年3月期 第1四半期)	比 較 (A)-(B)	(参考) 平成18年3月期 (要約)
経常収益	<u>57,786</u>	55,568	<u>2,218</u>	246,043
役務取引等収益	<u>11,252</u>	11,504	<u>△252</u>	51,398
経常費用	<u>34,145</u>	35,892	<u>△1,747</u>	143,274
営業経費	<u>23,147</u>	22,205	<u>942</u>	90,791

<訂正理由>

連結会社間の相殺消去が一部相違したことによるものであり、経常利益及び四半期純利益については影響ありません。

以 上